

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

PROCES-VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița din 08.04.2025

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți inițial 25 de consilieri județeni. Pe parcursul ședinței alăturându-se alți 5 consilieri, absent fiind domnul Soare Dragoș.

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” -25.

Se intră în ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de proprietate a bunurilor mobile – active fixe (26 de microbuze electrice pentru transportul elevilor) achiziționate în cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevi – Județul Ialomița” cod P-01, implementat în baza Contractului de finanțare nr.11981/12.09.2023.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștința plenului că prin acest proiect de hotărâre se propune transferul dreptului de proprietate pentru aceste microbuze către comunele partenere în cadrul proiectului implementat de Consiliul Județean Ialomița.

Domnul președinte **Marian Pavel** subliniază faptul că cele 12 microbuze vor fi predate astăzi, prin protocol de predare-primire. Totodată, menționează că în urma licitației de achiziție a rezultat o economie și s-au făcut demersuri, s-a semnat un act adițional cu ministerul de resort și s-a suplimentat numărul de microbuze de la 26 la 36. Astfel, următoarele 10 localități care se încadrează în criteriile stabilite, vor primi microbuz în septembrie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” -----. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Societății URBAN S.A., pe anul 2025.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că în ședința de luna trecută a fost aprobat bugetul de venituri și cheltuieli al acestei societăți. Proiectul de hotărâre de astăzi survine urmare faptului că înainte cu o zi de ședința de plen anterioară, s-a întrunit Consiliul de Administrație al SC Urban SA care a propus unele modificări la bugetul pe care l-am aprobat atunci.

Se supune la vot proiectul de hotărâre(s-a alăturat doamna Toma Nicoleta și domnul Mareș Iulian):

Voturi „pentru” -27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.43 din 19.03.2025 privind aprobarea cuantumului cotizațiilor și contribuțiilor Județului Ialomița și Consiliului Județean Ialomița la unele organisme interne, pe anul 2025.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că vor fi următoarele completări : contribuție pentru ADR Sud Muntenia 351.609,93 lei, cotizația ATOP Ialomița la Asociația Națională a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică 5.000,00 lei și 50.000,00 lei la Asociația FLAG "GRUP DE ACȚIUNE PENTRU DEZVOLTAREA LOCALĂ ȘI PESCUIT - BORCEA ".

Se supune la vot proiectul de hotărâre (s-au alăturat domnii Lupea Aurelian și Gheinea Vasile):

Voturi „pentru” -29.. Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu CECCAR Filiala Ialomița în vederea realizării Concursului de cultură și educație financiar-contabilă, ediția a III-a.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că valoarea totală a proiectului este de 3700 lei, din care contribuția Consiliului Județean Ialomița este de 1700 lei și va fi utilizată pentru premii acordate cadrelor didactice îndrumătoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus:

Voturi „pentru” -29 . Proiectul de hotărâre este adoptat.

5. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.80/20.04.2022 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Județului Ialomița 2021-2027, cu completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că acest proiect de hotărâre survine la solicitarea dlui primar al municipiului Fetești, care intenționează să depună un proiect pe fonduri europene privind lucrări de consolidare a malului stâng al brațului Borcea și conservarea patrimoniului natural. Pentru ca acest proiect să fie eligibil, una din condiții, constă în includerea Strategiei de Dezvoltare a Județului Ialomița a acestui proiect de interes județean și local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” -29. Proiectul de hotărâre este adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.72 din 18.06.2019 privind darea în administrare a unui teren situat în municipiul Urziceni, aflat în domeniul public al Județului Ialomița, către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița, în vederea implementării proiectului "Pași spre viitor", cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că este vorba despre diminuarea dreptului de administrare pentru o suprafață de 50 mp care urmează, la hotărârile ulterioare, să fie dată în suprafață, după trecerea din domeniul public în domeniul privat al județului Ialomița către familia Gheorghe, care are un teren dat de la Consiliul Județean Ialomița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre (s-a alăturat doamna Șuican Luminița):
Voturi „pentru” - 30. Proiectul de hotărâre este adoptat.

7. Proiect de hotărâre privind trecerea unui bun imobil – teren situat în intravilanul municipiului Urziceni, din domeniul public al Județului Ialomița în domeniul privat al Județului Ialomița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” - 30. Proiectul de hotărâre este adoptat.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.72 din 28.05.2020 privind reglementarea regimului juridic al terenului în suprafață de 562,00 m.p., aflat în intravilanul Urziceni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” -30. Proiectul de hotărâre este adoptat.

9. Proiect de hotărâre privind transmiterea unui tronson de drum județean din DJ 201 situat pe raza Comunei Coșereni, aflat în domeniul public al Județului Ialomița și administrarea Consiliului Județean Ialomița, în administrarea Consiliului Local al Comunei Coșereni.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că se transferă dreptul de administrare pe o perioadă de 36 de luni, către primăria Coșereni care dorește să realizeze investiții în antetrepriza drumului prin amenajarea de alei pietonale și o parcare în apropierea stadionului din localitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” - 30. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,
Marian Pavel

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Adrian Robert IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculeșcu